

Errata

Publication I

The CuInSe_2 lattice constants should be 5.82 Å and 11.71 Å. The In chemical potential in the M point should be -1.87 eV, instead of -0.87 eV

Publication II

The Equation 9 should not have the multiplier (1-x) on the left hand side.